

志邦带来“铭柜”享受

十二年前,从水西门出发;十二年后,再从水西门飞跃

一套价值30万元的橱柜什么样?设计和功能有何特别之处?2014年最新橱柜新品什么样?一键启动的高端橱柜有何智能之处?想体验这一切,就来位于水西门大街的志邦铭柜馆吧。

这里有南京最高端的橱柜

铭柜馆,在志邦的体系里代表着最高端,是橱柜界的风向标,目前已经在上海、北京、合肥等地开设。“以前南京的业主想买一套高端橱柜,必须驱车数百公里去上海选择,甚至还有人‘打飞的’去广州、北京购买,而志邦铭柜馆则可以满足南京业主对于高端橱柜的向往。”志邦厨柜南京分公司负责人刘燕介绍,铭柜馆于今年6月首次在南京亮相,展示的均是最新、最高端的橱柜产品。

在铭柜馆里,记者不但看到了纯手工打造的顶级实木橱柜,还看到了上海国际厨卫展上最新出样的2014年新品橱柜,更有实景和模拟间可以亲身体验。虽然这里各类橱柜众多,包含多个展厅,但是每个展示区域之间并非完全独立,相互之间的展示都能够呼应,通过其艺术的表现手法使得各个空间自然融合,交互作用;同时在风格上,纯实木橱柜、地中海橱柜、韩式橱柜等应有尽有。据了解,铭柜馆近日隆重推出纯实木整体厨房体验间,体现了最新的实木橱柜工艺和实景感受,喜欢纯实木的业主可以前来一看。

除了在款式和科技上有所突破,志邦还非常重视人性化。“这台橱柜在吊柜底部安装了LED手扫感应灯,主妇们



志邦厨柜实景图

在烧菜的时候,如果手里有锅铲,不方便开灯关灯,只需要用手轻轻一扫就可以开灯,再用手轻轻一扫即可关灯。”

这里有志邦人最深的感情

如此高端的店面选址在水西门大街,志邦也有自己的想法。志邦厨柜董事长孙志勇回忆,早在十二年前,志邦来到南京就是在水西门大街开了第一家店面,并由此在南京生根发芽,至今已经有近10家门店,“志邦人对于水西门很有感情,所以此次铭柜馆又选择回到原点开始新的征程。

“南京的志邦铭柜馆虽然不是铭柜馆的第一个店,但是南京市场对于志邦来说意义深远。在南京的十二年,数万南京市民选择了志邦厨柜,并给予志邦肯定和认可,对于志邦来说,这也是一种力量。”刘燕说,志邦在南京十二年,有很多让志邦人感动的人和事,曾经有一位老业主,由于对志邦非常满意,在自己安装了志邦厨柜之后,他还介绍了亲戚朋友来买志邦,虽然现在橱柜已经安装了7年,但是每年只要有时间,他还会到门店来坐坐,提出一些对于橱柜的建议和想法。(袁阳)

延伸阅读

志邦提出厨房解决方案

2012年志邦的销量是16亿元,而孙志勇定出的新目标是2020年100亿元。“全国应该有1000亿的市场,我们希望能占到全国5%-10%。”这个覆盖全国的百亿厨房王国梦想,无疑将使得消费者离家装规范化、标准化、人性化的目标更进一步。

在未来,志邦还将对产品线进行进一步细分和研发。比如产品线,以前志邦是3个系列、13个等级;而现在是2个风格、5个系列、39个等级。许多品牌用的是“橱柜”二字,而志邦用的是“厨柜”二字,这是因为志邦提供的是“厨房解决方案”。志邦研究出L形柜比一字柜“洗涤区-烹饪区-切菜区”三区的距离要短很多,独创拐角的五角柜不仅可以再次缩短三区距离,而且还能增加柜面作业面和柜体储藏空间。

志邦铭柜馆

地址:建邺区水西门大街270号金基广场
电话:86897080



专业厨柜风向标 1998-2013

zbom 志邦厨柜

15年, 专业·新高度
志邦厨柜

『全实木厨房体验间』对外试营业

《预约体验 专享尊荣》

铭柜馆: 86897080

ENJOY KITCHEN 乐享厨房

志邦厨柜通过ISO9001:2008/ISO14001:1996质量/管理体系认证

中国驰名商标 中国环境标志产品认证 高新技术企业 中国家具行业 2013 2012 2011 2009

铭柜馆

水西门大街270号金基广场(大士茶亭)

志邦厨柜强势登陆 CCTV《超级星光大道》

中国驰名商标 中国环境标志认证

官方商城 <http://www.zhibang.com/> 更多优惠请点击



志邦厨柜官方微信

公交: 7,41,48,160,78,游4,19路等大士茶亭站下